
                                                  Prevádzkovateľ strediska: Jasná Nízke Tatry 

Tatry mountain resorts ponúkne lyžiarom v Jasnej Nízke Tatry viac 
ako 17 km technicky zasnežovaných trás. 

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (9. júl 2010) – letná sezóna v Jasnej už v plnom 
prúde, tak ako výstavba ďalšieho zasnežovacieho systému na obľúbenej 
modrej zjazdovke Turistická.  

V Jasnej budúcu zimnú sezónu pribudne ďalšia moderná sedačková lanovka, ktorej výstavba už pár týždňov 
beží. Zároveň sa začala aj výstavba zasnežovania obľúbenej zjazdovky Turistická, ideálnej hlavne pre rodiny 
s deťmi, či slabších lyžiarov. 

Stredisko Jasná Nízke Tatry je atraktívne množstvom km zjazdoviek, aj pre široké možnosti lyžovania na 
všetkých typoch trás, od modrých – ľahkých zjazdoviek až po náročné - čierne zjazdovky, či freeride zóny. 
„Turistická je populárna hlavne u rodín s deťmi, ale chýbal jej technický sneh. Od budúcej zimnej sezóny 
potešíme lyžiarov a zasnežíme aj túto zjazdovku“, povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR.  

  

V zimných sezónach ako bola tá posledná, keď je počasie skúpe na prírodné snehové zrážky, sú strediská 
odkázané na výkonný zasnežovací systém. Aj preto sa v TMR rozhodli zainvestovať ďalšie prostriedky v tejto 
oblasti. Investičný náklad do zasnežovania je pre tento rok 1,12 mil. Eur. V stredisku pribudne 2400 m 
zasnežovaných trás, dokopy teda stredisko preskočí hranicu 17 km technicky zasnežovaných zjazdoviek. 
„Chceme posilniť pozíciu Jasnej ako komplexného strediska so všetkými kategóriami zjazdoviek. Ďalšia 
technicky zasnežovaná modrá zjazdovka zvýši podiel ľahkých trás v stredisku – s touto zjazdovkou to bude 
skoro 7,5 km modrých technicky zasnežovaných trás“, doplnil Bohuš Hlavatý.  

Predpokladané ukončenie prác je v jesennom období. Na severnej strane Chopka vzrastie počet 
zasnežovacích bodov až na 246. Vďaka novému čerpadlu sa tiež zvýši kapacita výtlaku vody do 
zasnežovacieho systému, čím sa podarí v kratšom čase vytvoriť snehovú pokrývku na zjazdovkách. V ére 
globálneho otepľovania je výkonný zasnežovací systém a nadmorská výška strediska hlavnými atribútmi 
úspechu zimného cestovného ruchu čo si TMR plne uvedomuje a už v lete sa intenzívne pripravuje na zimnú 
sezónu. 

Spoločnosť TATRY MOUNTAIN RESORTS, a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a 
prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely 
Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý 
Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala 
spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 45 mil. Eur a ďalších 90 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a 
návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. 


